

省城启动城市规划管理调查

主要采取第三方问卷调查、访谈等形式,规划部门同步向社会公开征求意见

本报8月6日讯(记者 喻雯) 为进一步了解社会各界对规划工作的需求、评价和建议,6日,济南市规划局首次联合山东大学,在全市范围内启动“加快科学发展、建设美丽泉城”城市规划管理工作社会调查活动。活动在9月份结束后,山东大学课题组将形成调研报告,济南市规划局将及时公开整改落实情况,接受社会各界监督。

6日,记者在“加快科学发展、建设美丽泉城”城市规划管理工作社会调查活动会议上获悉,为保障调查活动的科学性、客观性和规范性,本次活动济南市规划局与山东大学合

作,依托山东大学城市发展公共政策研究中心、国家统计局统计科学研究

所山东大学研究基地开展第三方社会调查。调查活动针对规划工作特点,主要围绕社会各界对规划工作的了解认知程度、对规划管理的评价需求、对规划工作的意见

调查对象分为公众、政府、企业三个层面,根据不同调查对象分别制定了调查问卷。调查方式主要采取第三

方问卷调查、访谈等形式。对公众的调查主要采取随机抽样调查方法,调查样本规模约为3000份,计划从不同城区的420个

居委会中随机抽取100个进行调查,每个居委会调查30份样本。对企业和政府的调查则采取分层抽样与典型个案调查相结合的方法进行,从省、市、区三级分别选取与规划工作密切相关的50家政府机构、投融资平台和50家企业单位作为调查对象。

科学、规范。

据悉,整个调查活动9月结束。结束后,山东大学课题组将对调查数据进行系统分析和认真研究,形成调研报告。济南市规划局将对各界反映的意见和问题进行认真梳理研究,制定整改措施,确保落实到位。规划部门将对整个调查活动的过程、结果及整改落实情况进行及时公开,接受社会各界监督。

为配合活动开展,规划部门同步开展面向社会各界公开征求意见活动,社会各界提出的意见建议也将作为调查样本进行分析整理,为规划工作提供参考借鉴。

头条链接

三种调查问卷中都包括哪些内容

6日启动的规划管理工作社会调查,是规划局首次就规划管理与服务“问政于民”。与以往的建言献策活动不同的是,此次调查不仅面向规划工作的直接服务对象——党政机关和企事业单位,同时也面向规划工作的间接服务对象——社会普通公众。

针对不同的调查对象,问卷内容是如何设计的?济南市规划局局长贾玉良介绍,针对不同的调查对象,调查内容各有侧重。针对公众的调查内容侧重于公众对规划部门的认知程度、评价与需求,对济南市未来发展的期盼,以及对政府和企业的调查内容侧重于对城市规划管理与服务工作的效能评价、服务需求

与改进期待,以及对济南市城市规划发展的建议等。

“调查活动的根本在于发现问题,解决问题,促进工作。”济南市规划局局长贾玉良说,此次调查活动并非局限于选定的单位和个人,对规划感兴趣的市民都可以参与其中。这些也将作为调查样本,一并归入问卷数据库,由课题组统一进行分析整理。

热心市民如何参与此次社会调查?贾玉良称,市民可以通过访问济南市规划局网站(www.jnup.gov.cn)“加快科学发展、建设美丽泉城,城市规划管理工作社会调查”专栏,在线填写问卷参加调查活动,规划局还将从事活动的市民中抽取部分市民发放纪念品。

本报记者 喻雯

追踪报道

北坛南街绿化带内大坑已被填平了

本报8月6日讯(记者 赵伟 实习生 姜莹全) 8月3日,本报以《绿化带里现大坑 三四个月没人管》为题,对北坛南街附近绿化带里出现的大坑进行了报道,受到相关部门关注。6日,记者了解到,相关部门已经对大坑进行修复。

6日下午3时许,记者来到北坛南街与顺河西街丁字路口的西南角处,发现绿化带里的大坑已被填平,市民从附近经过也非常安全。

据纬北路街道办事处环卫所相关负责人介绍,接到线索后,他们就到现场了解情况,由于坑较深,工作人员先清理了大坑里的垃圾,并把大坑里的歪树移走。为防止发生危险,还在大坑处安了架子,等待进一步处理。

该负责人称,这个情况也有市民通过热线向相关部门反映,大坑的具体修复不归他们管,后来他们找到相关责任单位进行了处理。“现在已经修复好了,市民可以放心出行。”

纬北路街道办事处相关负责人表示,以后会加强对道路、绿化带的安全检查,发现情况早日处理,防止此类事件再次发生,也希望市民发现危险情况后积极向有关部门反映,尽早排除安全隐患,让市民放心出行。

8月3日,本报以《绿化带里现大坑 三四个月没人管》为题,对北坛南街附近绿化带里出现的大坑情况进行报道,绿化带里大坑直径在1米左右,长时间没人管,过往市民很担心,周边水土流失引起塌路。

排污点位于两区交叉处 两区将落实由谁来管辖

本报8月6日讯(记者 任志方) 8月6日,本报在C1版上报道了两辆罐车在清清河边偷偷排放污水,引起周围市民担心的情况。6日下午,记者将情况反映给了天桥、槐荫两区的环保部门。相关工作人员表示,由于排污车的地点选择在两区交叉地带,他们还需先落实地点才能确定由谁来管辖,但同时会加大巡查力度,及时发现及时查处。

6日下午,记者先将情况反映给了天桥区环保局,相关工作人员在接听电话后表示,目前他们对小清河周边排污查处力度非常大,并未发现有记者所说的两辆排污车。

“这些人太会选择排污地点了。”听到记者说出污水车的排污地点后,工

作人员告诉记者,从山东影山机动车检测中心往北50米之内的位置恰巧是天桥与槐荫两区的交界地带,“我们的管辖范围东至华润节能环保设备公司,目前的排污地点已超出天桥区管辖范围,属于槐荫区管理。”

随后记者将情况反映给了槐荫区环保局,环保110工作人员在接听电话后表示,排污地点是否属于槐荫区管理还不能确定,“我们已经通知了匡山街道办的工作人员,明天就去落实地点,如果需要的话我们会蹲点进行查处。”该工作人员表示,排污地点可能已经超出了槐荫区界。同时,两区环保部门的工作人员都表示,他们会加大巡查力度,及时发现及时查处。

报道回音

上半年桶装水抽检 25批次产品不合格

本报8月6日讯(记者 李飞) 6日,济南市质监局公布了今年上半年全市桶装水抽检结果,济南市桶装饮用水省抽、市抽共有18家企业的25批次产品不合格,其中19批次的菌落总数不符合标准要求。

对省抽、市抽不合格的产品,济南市质监局已依法采取了相关措施防止流入市场。针对部分桶装饮用水生产企业产品菌落总数超标这一情况,市质监局组织辖区内桶装饮用水生产企业召开了落实食品企业质量安全主体责任履责报告会。

此外,市质监局已部署在全市范围内开展桶装饮用水专项整治行动,规范企业生产行为,重点打击桶装饮用水“黑窝点”,欢迎广大群众拨打质监热线12365举报。

市质监局提醒消费者选购桶装饮用水时注意以下事项:要购买获证企业生产、即有“QS”标志的桶装饮用水;尽量购买知名品牌的桶装饮用水;尽量购买生产日期较近的产品,一旦开封饮用应尽快饮用完,饮用时间不应超过一星期;仔细观察桶内的水质是否清澈,不能有悬浮物。

安氏疗法济南唯一分中心 医保定点单位 新农合定点单位 无假日医院(全年专家坐诊)

万千痔瘘裂康复患者共同推荐 济南肛肠医院

治痔疮, 相信口碑的力量

济南肛肠医院以专家“梦之队”、技术个性化、多样化而被誉“齐鲁痔疮第一院”

五年以来,七次国际战略合作

- 2007年 济南肛肠医院与北京中日友好医院成为战略合作伙伴
- 2008年 济南肛肠医院引进世界一流的日本奥林巴斯无痛胃肠镜
- 2010年 中国医促会授予济南肛肠医院“肛肠国际合作医院”称号
- 2010年 济南肛肠医院重金选购韩国森特集团的韩国肛肠镜系统
- 2011年 丹麦新一代多普勒胃肠彩超空降济南肛肠医院
- 2011年 济南肛肠医院成为美国TST技术在齐鲁唯一临床使用基地
- 2012年 济南肛肠医院与以色列赛特医疗科技公司建立合作关系

弱势群体获爱心援助(部分)

- 刘小英,女20岁 家境贫困,受先天性直肠阴道瘘折磨近20年,获爱心手术室援助。
- 赵传超,男23岁 6年肛肠病史,无钱医治,免除其部分医疗费。
- 陈超,男27岁 患有先天性心脏病,重度混合痔,获爱心手术室援助。
- 韩明远,男38岁 家庭拮据,患有重度环状混合痔10年,获爱心援助。
- 王远来,男47岁 下岗职工,血性外痔,获爱心手术室援助。
- 泉泉,男一岁 贫困户,先天性肛膜闭锁婴儿,医疗费全免。



济南肛肠医院 肛肠疾病临床技术国际合作医院

专家热线 0531-82979999

地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西) 官网: www.jngcyy.com QQ: 800015299